



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ НОВА ЗАГОРА

8900 Нова Загора, ул. "24 май" № 1, тел. 0457/6-86-18

e-mail: obs_nz@abv.bg

ОТЧЕТ

за дейността на Общински съвет - Нова Загора

за периода 01.01.2017 г. – 30.06.2017 г.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Представям пред Вас настоящия отчет на основание чл. 55, ал. 4 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Нова Загора, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация.

През изтеклите шест месеца, работата на Общинския съвет протече в колегиална атмосфера. Взаимодействието с общинска администрация бе в дух на сътрудничество, с цел осигуряване на ефективна организация на работа на Общинския съвет. Водещо бе желанието на всички нас да работим за ефективно местно самоуправление, за развитието на общината и в помощ на нейните граждани. Тук е мястото да изкажа своята благодарност

на служителите от общинска администрация за отзивчивостта и пълното им съдействие при разрешаването на проблеми от различно естество, касаещи граждани, организации и др.

През отчетния период Общински съвет Нова Загора осъществяваше своите правомощия при спазване на принципите на законност, публичност, отговорност и самостоятелност по отношение на държавните органи при вземане на решения.

През изтеклия период в качеството ми на председател съм свикал и са проведени 6 заседания на Общинския съвет. Общинските съветници се отнасяха отговорно към задълженията си и почти нямаше отсъствия от заседанията на комисиите и съвета. Приетите решения за шестте месеца са 119 броя. Съгласно изискванията на ЗМСМА, актовете на ОбС са изпращани в 7-дневен срок от приемането им на Кмета, Областния управител и Районна прокуратура. В изпълнение на правомощията си по чл. 45, ал. 5 от ЗМСМА Кметът на общината не е върнал за ново обсъждане или оспорил пред съда актове на ОбС. В изпълнение на правомощията си по чл. 45, ал. 4 от ЗМСМА, през отчетния период Областният управител не е връщал за ново обсъждане и не е оспорвал пред съда решения на Общинския съвет. Всички решения са обявени в Интернет страницата на общината и на информационното табло на Общински съвет.

Вносителите на проектите за решения е общинската администрация, в лицето на Кмета на Общината и заместник-

кметовете, Председателят на ОБС, Председатели на постоянните комисии, общински съветници.

През отчетния период са приети 4 решения, касаещи организацията и работата на Общински съвет Нова Загора и неговите постоянни комисии.

Общински съвет Нова Загора за шестте месеца на 2017 г. е приел едно решение за изменение в действащ подзаконов нормативен акт – с Решение № 342/27.04.2017 г. е изменена Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Нова Загора. С Решение № 371/18.05.2017 г. е приета Наредба за условията и реда за записване, отписване и премествана на децата в детските градини на територията на община Нова Загора и с Решение № 310/27.02.2017 г. са приети Правила за прием в първи клас на общинските училища на територията на община Нова Загора.

За отчетния период има приети 14 решения, касаещи бюджета и финансите на Община Нова Загора:

- С Решение № 297/31.01.2017 г. е приет Бюджета на Община Нова Загора за 2017 г.;
- С Решение № 323/22.03.2017 г. е приет Отчет за изпълнение на общинския бюджет и общинските сметки за средства от Европейския съюз на община Нова Загора за 2016 г.

През първото полугодие на 2017 г. са разгледани и приети от Общински съвет Нова Загора 26 решения за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, като това са решенията за приемане и допълване на програмата за управление и разпореждане с общинската собственост в Община Нова Загора за 2017 г., отчет за състоянието на общинската собственост, продажби и отдаване под наем на общинско имущество, промяна на собствеността и начина на трайно ползване на общински поземлени имоти, възстановяване право на собственост, издаване на разрешителни за водоземане от повърхностни водни обекти и др.

Дванадесет решения са приети за одобряване проекти за изработване на подробни устройствени планове, даване на съгласие за учредяване право на прокарване през общински имоти.

Общински съвет Нова Загора за периода е приел 32 решения, касаещи здравеопазването и социалната дейност, като с 20 решения са отпуснати еднократни финансови помощи на граждани на общината, в размер на 6700 лв. и 8 са за отпускане на персонални пенсии.

Решенията, касаещи търговските дружества, собственост на общината и такива с общинско участие са 9 бр., с тях са приети годишните им отчети и са упълномощени представители на Община Нова Загора в общите им събрания.

Общинският съвет е приел 7 решения, отнасящи се до проекти по Оперативна програма „Региони в растеж“2014 –2020 г.

За шестмесечието са приети 7 решения, свързани с образование и култура, касаещи училищата и детските градини на територията на община Нова Загора. С Решение № 372 от 18.05.2017 г. са присъдени два медала „Д. П. Сивков“, по случай 24 май – Ден на славянската писменост и култура и за съществен принос в развитието на образованието и науката. С Решение № 295/31.01.2017 г. ОбС прие Годишен общински план за младежта на Община Нова Загора за 2017 г., с Решение № 343/27.04.2017 г. е приета Общинска програма за закрила на детето за 2017 г.

Общинският съвет с Решение № 345/27.04.2017 г. прие Доклад на Временната комисия, избрана с Решение № 238/27.10.2016 г. на ОбС Нова Загора и задължи Председателя на Общински съвет Нова Загора да сезира с приетия Доклад и приложените материали към него институциите, които имат отношение към реализираните инвестиционни проекти от „Градус-2“ ООД, гр. Стара Загора и „ФАРМПРО“ ООД, гр. Стара Загора, с оглед получаване на отговори на съдържащите се в Доклада въпроси, както и правозащитни органи с цел извършване на проверка по случая, а именно:

- 2.1. Главния прокурор на Република България;
- 2.2. Омбудсман на Република България;
- 2.3. Министерство на околната среда и водите;

2.4. Министерството на регионалното развитие и благоустройството;

2.5. Министерство на здравеопазването;

2.6. Министерство на земеделието и храните;

2.7. Министерство на енергетиката;

2.8. Министерство на финансите.

В изпълнение на Решение № 345/ 2017 г. бяха сезирани изброените институции, като все още не са получени отговори от всички.

Към Общински съвет Нова Загора има избрани седем постоянни комисии. Постоянните комисии разглеждат предоставените им проекти за решения и други актове по компетентност, разпределени им от Председателя на Общински съвет, професионално, задълбочено и детайлно. Когато им е необходима допълнителна специализирана информация, на заседанията на постоянните комисии присъстват представители на Общинска администрация - кмет, заместник - кметове, секретар на Община, други специалисти от Общинска администрация или компетентни лица от съответния ресор, които участват в изясняването на въпроси, свързани със законността и целесъобразността на предложените управленски решения. Становищата на комисиите се приемат след дискусия и гласуване за всяко предложение.

- Постоянна комисия по нормативна уредба,

- законосъобразност на актовете на ОБС и гражданските права, с председател Георги Мангъров и секретар Димитър Бънов е заседавала 8 пъти, има приети 22 становища;
- Постоянна комисия по финанси и бюджет, с председател Цветана Димитрова и секретар Стела Йорданова е заседавала 6 пъти и е приела 32 становища;
 - Постоянна комисия по общинска собственост, стопанска политика и екология с председател Бояна Гидикова и секретар Янка Симеонова е провела 9 заседания, на които са разгледани 36 предложения за решения и са приети становища по тях;
 - Постоянна комисия по социална политика, здравеопазване и спорт, с председател Сергей Радилов и секретар Стоян Петров е заседавала 6 пъти и е приела 49 становища;
 - Постоянна комисия по култура, образование и вероизповедания, с председател Андония Спасова и секретар Стоян Пенев е провела 6 заседания, на които е приела 14 становища;
 - Постоянна комисия по международно сътрудничество, оперативни програми и неправителствени организации, с председател Константин Тачев и секретар Марияна Костадинова е заседавала шест пъти и има 22 становища;

- Постоянна комисия по установяване, предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, с председател Нейчо Минчев и секретар Венелина Беляшка е провела 6 заседания.
- Временната комисия, която е определена с Решение №208 от 27.09.2016 г. на ОБС, за отчетния период е провела четири заседания, от които едно разширено заседание.

Конструктивността в работа на Общинския съвет се дължи на активната работа на общинските съветници в постоянните комисии. Заседанията на комисиите са местата, където се водят дискусиите, сблъскват се мненията, правят се разумните компромиси, докато се стигне до общо становище с ясното съзнание, че то трябва да е най-полезно за хората, за Общината като цяло.

За отчетния период на 2017 г. в деловодството на Общински съвет Нова Загора са постъпили 68 жалби, писма, искания и заявления от граждани и фирми, които са насочени към постоянните комисии, където се разглеждат задълбочено. Входирана е и подписка от граждани за спиране дейността на енергийна централа за производство на електрическа и топлинна енергия. Постъпили са и 2 протеста от Окръжна прокуратурата Сливен, по които са приети решения за промяна в Наредбата за

определяне и администриране на местни такси и цени на услуги на територията на Община Нова Загора.

За осведоменост на гражданите за работата на Общинския съвет се използват различни способи за информиране – излъчването им на живо в сайта на Община Нова Загора, както и на запис по кабелна телевизия и радио „Нова“, публикуване на дневния ред на заседанията и приетите решения на информационното табло и на интернет – страницата на общината.

Уважаеми общински съветници,

Оценката за нашата работа ще бъде дадена от гражданите на Община Нова Загора. Надявам се тя да бъде положителна и нека да продължим да полагаме усилия, за да отговорим на техните очаквания. През отчетния период мога да обобщя и да направя извод, че общинските съветници подхождат много отговорно към задълженията си и показват активно отношение към решаване на проблемите на гражданите и Общината.

Завършвам отчета с благодарност за съвместните действия и подкрепата, които получавам от колегите общински съветници, Общинската администрация, институциите и гражданите на Община Нова Загора.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ:



(Г. НИКОЛОВ)